



PROCES-VERBAL DE SEDINȚĂ

27.12.2022

Consiliul Local Sutești s-a întrunit în sedință ordinară, la sediul Primăriei Sutești, în data de 27.12.2022, orele 9,00 în baza Convocării și a Dispoziției nr 207/21.12.2022 și au participat un nr de 11 consilieri din totalul de 11 mandate validate.

În continuare, d-l secretar general Predescu Marian dă citire procesului verbal de sedință din data de 29.11.2022. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

De precizat ca d-na Serbanescu Elena și d-l Gheorghe Ionut Florin participă on line.

D-l președinte de sedință dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul 2023
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în Comuna Sutești, Județul Vâlcea" și acordul privind asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor implementării proiectului
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea operatorului economic autorizat pentru gestionarea deșeurilor de ambalaje de pe raza comunei Sutești, județul Vâlcea.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului de colaborare tripartit între UAT Sutești, S.C. Mustata Construct SRL și Fepra EPR SA, privind răspunderea extinsă a producătorului distinct pentru deșeurile de ambalaje din deșeurile municipale din zona UAT Sutești
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic și a devizului general pentru obiectivul de investiție "Modernizare și reparații stație epurare comuna Sutești"
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul 2023.

Prezintă d-na inspector Cuculici Alina Gheorghita raportul de specialitate al compartimentului financiar, contabilitate, buget, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul 2023.

Prin raportul de specialitate se propune să se introducă o singură taxă pentru dosarele de executare silită, iar majorarea impozitelor să se facă cu rata inflației de 5,1%.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în Comuna Sutești, Județul Vâlcea" și acordul privind asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor implementării proiectului.

Prezintă d-l primar Dumbrava Ion Alin raportul de specialitate al compartimentului financiar, contabilitate, buget, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public stradal, în Comuna Sutești, Județul Vâlcea" și acordul privind asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor implementării proiectului. Acest proiect este necesar pentru a înlocui lampile led, deoarece durata lor de viață se apropie de sfârșit și în prezent se defectează cca. 10 pe luna.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la următorul punct : Proiect de hotărâre privind desemnarea operatorului economic autorizat pentru gestionarea deșeurilor de ambalaje de pe raza comunei Sutești, județul Vâlcea.

Prezinta d-l secretar general Predescu Marian raportul de specialitate al compartimentului financiar, contabilitate, buget, impozite si taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului cu privire la desemnarea operatorului economic autorizat pentru gestionarea deșeurilor de ambalaje de pe raza comunei Sutesti, judetul Vâlcea.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate.

Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi si anume : **Proiect de hotarare privind aprobarea încheierii acordului de colaborare tripartit între UAT Sutesti, S.C. Mustata Construct SRL si Fepra EPR SA, privind răspunderea extinsă a producătorului distinct pentru deșeurile de ambalaje din deșeurile municipale din zona UAT Sutesti**

Prezinta d-l secretar general Predescu Marian raportul de specialitate al compartimentului financiar, contabilitate, buget, impozite si taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului cu privire la aprobarea încheierii acordului de colaborare tripartit între UAT Sutesti, S.C. Mustata Construct SRL si Fepra EPR SA, privind răspunderea extinsă a producătorului distinct pentru deșeurile de ambalaje din deșeurile municipale din zona UAT Sutesti.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate.

Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi si anume : **Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului tehnic si a devizului general pentru obiectivul de investitie "Modernizare si reparatii statie epurare comuna Sutesti"**

Prezinta d-l primar Dumbrava Ion Alin raportul de specialitate al compartimentului financiar, contabilitate, buget, impozite si taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului cu privire la aprobarea proiectului tehnic si a devizului general pentru obiectivul de investitie "Modernizare si reparatii statie epurare comuna Sutesti".

Mai precizeaza ca a adus cateva firme pentru a face o expertiza, un proiect si un deviz, astfel incat sa achizitionam o alta statie de epurare. Au venit cei de la Apele Romane si ne-au dat un ultimatum sa dam drumul la tronsonul de canalizare, altfel ne vor inchide alimentarea cu apa.

Se supune la vot si se aproba in unanimitate ca proiect de hotarare.

Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi si anume : **Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli**

Prezinta d-l secretar general Predescu Marian raportul de specialitate al compartimentului financiar, contabilitate, buget, impozite si taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului cu privire la rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli .

Se supune la vot si se aproba in unanimitate.

**Probleme curente :Nu sunt.**

D-l presedinte de sedinta intreaba daca mai sunt discutii, constata ca nu si declara sedinta inchisa.

27.12.2022

ROMÂNIA  
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
PRIMĂRUL IONUȚ ADRIAN

Contrasemneaza pentru legalitate

S